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Echipa de proiect

Cinci parteneri din cinci țări europene lucrează la realizarea proiectului LifeX. Proiectul este
coordonat de Future in Perspective (FIP) și cofinanțat de Agenția Națională Irlandeză Erasmus+,
Léargas.

Obiectivele proiectului
› să contribuie la emanciparea oamenilor prin creșterea

competențelor ”personale, sociale și de învățare”,
competențe necesare pentru piața europeană a forței de
muncă.

› să crească capacitatea internă a Educației și Formării
Profesionale (EFP) pentru a răspunde cerințelor pieții și
cursanților prin oferirea unui curs atractiv și captivant.

› să măsoare progresul și să evalueze modul în care sunt
dezvoltate competențele transversale prin intermediul
formării tip RV;

› să sprijină profesorii și formatorii în aplicarea RV, în
procesul de formare a competențelor transversale.

Bine ați venit la LifeX

Proiectul LifeX își propune să aibă un impact pozitiv asupra locurilor de 
muncă din Europa, contribuind la dezvoltarea competențelor "personale, 
sociale și de învățare" prin intermediul unui program modern de formare 
folosind realitatea virtuală.  Cursanții se vor bucura de o Experiență de 
Învățare Imersivă (ILX), concepută pentru a-i sprijini "...să-și realizeze 
potențialul dinamic, să-și controleze emoțiile, gândurile și comportamentele, 
să-și construiască o viață plină de sens și să facă față dificultăților ca indivizi 
prosperi,  responsabili social și persoane care învață pe tot parcursul vieții în 
mod reflexiv”. (LifeComp)

Ce dorim să realizăm în perioada 2022-2023?

› Matricea de competențe a experiențelor de învățare imersivă
LifeComp

› Folosing Metoda Rezultatelor Învățării vom defini abilitățile și 
competențele cheie pentru fiecare Experiență de Învățare 
Imersivă în parte.

› Vom crea un cadru pentru 3 noi Experiențe de Învățare Imersivă
(ILx), utilizând metoda realității virtuale,  cu scopul de a dezvolta  
competențele de bază a tinerilor, conform cadrului LifeComp al 
UE.

› Curs de formare Experiență de Învățare Imersivă LifeComp (ILx) 

› Proiectarea și dezvoltarea unei metodologii de formare 
inovatoare, folosind realitatea virtuală

› Fiecare experiență de învățare va oferi insigne digitale, care pot 
fi folosite de cursanți pentru a-și construi acreditările de 
competență.

› Evaluarea Experienței de Învățare Imersivă LifeComp (ILx) cu 
instrumente electronice 

› Dezvoltarea unui set de instrumente electronice digitale, care 
pot fi utilizate de formatori pentru evaluarea formării 
competențelor transversale dobândite prin intermediul 
Experiențelor de Învățare Imersivă LifeX (ILx).

› Broșură privind abordările pedagogice și de formare folosind VR, 
pentru dezvoltarea competențelor transversale

› Redactarea unei serii de articole privind formarea și abordările 
pedagogice, cu scopul de a sprijini folosirea realității virtuale în 
procesul de învățare la locul de muncă sau în clasă.

› Strategia de Sustenabilitate LifeX

› Crearea unui plan specific de sprijinire a formatorilor pentru 
adoptarea abordării LifeX și a pachetului de învățare (Profilul de 
Competență LifeComp ILx, Instrumente electronice digitale 
pentru evaluare), asigurându-se că acestea vor fi folosite în 
continuare și după 2023!

Știri și noutăți

În urma primei întâlniri virtuale cu partenerii în luna 
iulie, consorțiul LifeX a început să lucreze la 
dezvoltarea primului rezultat al proiectului: Profil al 
Competențelor LifeComp ILx. Sarcinile au fost 
împărțite între parteneri, bazându-se pe experiența și 
punctele forte ale fiecărei organizații. Sperăm că
versiunea finală să fie gata până la sfârșitul lunii 
octombrie 2022, după care vom începe să lucrăm la 
rezultatul 2: Cursul de formare Experiență de Învățare 
Imersivă LifeComp (ILx). 

Pagina de web, Facebook și LinkedIn al proiectului 
este în curs de dezvoltare, vor putea fi accesate de 
publicul larg în cursul lunii noiembrie. Astfel veți putea 
urmări progresele făcute de consorțiu pe durata 
proiectului. 

Pe parcursul anului viitor, echipa de proiect LifeX va lucra la 

crearea și testarea pachetului de formare și a

instrumentelor electronice digitale pentru a sprijini 

Experiența de Învățare Imersivă și dobândirea de 

competențe transversale la locul de muncă.  Va fi o 

provocare interesantă pentru echipa de proiect, deoarece 

vom crea aceste noi experiențe de învățare folosind pentru 

prima oară realitatea virtuală. Sperăm să ne urmăriți 

progresul și să rămâneți în contact cu proiectul.

Evenimente viitoare

În data de 4 noiembrie 2022, partenerii LifeX se vor
întâlni față în față pentru prima oară la sediul ECOLE
din Milano - partenerul nostru italian. În cadrul acestei
întâlniri se va prezenta versiunea finală al primului
rezultat, respectiv Profil al Competențelor LifeComp
Ilx și vom planifica modul în care vom dezvolta Cursul
de formare Experiență de Învățare Imersivă LifeComp
(ILx) și insignele digitale. În cadrul acestei întâlniri, ne
vom baza pe expertiza ISQe și pe echipa lor tehnică -
urați-ne succes în călătoria noastră VR!

LifeX Consortium

https://www.isqe.com/en/
http://www.futureinperspective.com/
https://sec.ro/en
https://iekep.gr/en/
https://www.myecole.it/ooc/

